

Летние каникулы - прекрасная возможность для того, чтобы узнать что-то новое, интересное и познавательное. Для тех, кто отправляется на каникулы, это случится во время посещения новых мест, знакомства с природой, историей и архитектурой.

Летний сезон в Музее истории развития горного производства имени Акинфия Демидова был открыт 6 июня познавательно-игровой программой «Лето в музее» для летних пришкольных лагерей г. Змеиногорска и Змеиногорского района.

Музей посетили дети из школы с углубленным изучением отдельных предметов. Здесь для ребят была подготовлена насыщенная игровая программа- экскурсии, презентация, разнообразные викторины. Настоящим открытием для детей стала история родного города, показанная в залах музея через экспонаты. Восхищение вызвала выставка «Космическая слава Алтайской земли» Алтайского государственного мемориального музея имени Г.С. Титова.

Ребята с удовольствием отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки. Путешествуя по залам музея, ребята попали в каменную сказку минералов, горных пород и окаменелостей. Красота минерала — одно из чудес природы. Они увидели уникальные образцы, услышали интересные истории, получили полезные советы, узнали много интересного и нового. Незабываемая прогулка по музею под открытым небом, во время которой ребята услышали удивительные истории, познакомились с местными легендами и даже загадали желание.

Лето в музее – это возможность узнать и возможность почувствовать себя в роли творца. Это игры и забавы, конкурсы и захватывающие истории! Это море чудесных открытий, ярких эмоций и только приятные сюрпризы, и счастливые неожиданности!